

Νέον επίτευγμα επιτεύσαν οι Άμερικανοί εν όψει άποστολής άνδράτων εις την Σελήνην. Κάθε διερευνητικόν και έλεύθερον πνεύμα εΐχεται συντόμως να θέσουν πόδα επί του δορυφόρου της Γης.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Έπικροτούνται από το σύγχρονον πνεύμα αϊ προσπαθείται Άμερικανών και Ρώσων διά να κατακτήσουν το Διάστημα. Ό εχεφρώνον όμως άνθρωπος θα έπεθύμει και άμιλλαν μεταξύ των προς τας σφαιρας του υγιούς Πολιτισμού.

ΑΝΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΕΙΣ ΦΩΣ ΤΕΡΑΣΤΙΑΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΑ ΑΝΕΥΡΕΘΟΥΝ ΜΕ ΠΥΡΗΝΙΚΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΝ

ΕΚΡΗΞΙΣ ΙΣΧΥΟΣ 50 ΧΙΛΙΟΤΟΝΝΩΝ

ΟΥΑΣΓΙΚΤΩΝ.— Το Άμερικανικόν Υπουργείον των Έσωτερικών έχει ήδη υπό μελέτην πρόσπον ιδιωτών θορυκάνων με αντικείμενον την κρησιμοποίησιν μιας ύπογειου πυρηνικής εκρήξεως εις μέγα βάθος, εκρηκτικής ισχύος 50 χιλιοτόνων, διά την εξασφάλισιν νέων ποσοτήτων πετρελαίου από στρώματα ασφαλτικού αστασιολίθου.

Η ΣΚΟΠΙΑ ΜΑΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΕΣ ΣΤΑΧΥΟΛΟΓΗΜΑΤΑ

Μάς δόθηκε η εύκαιρία, στο παρελθόν, να παρουσιάσωμε τον άνθρωπο. Για το ξεκίνημα του το δύσκολο άνασχερήκαμε. Και είχαμε περιγράψει, σε γενικότατες, την επίσημον άνοδική του πορεία. Σήμερα έχουμε έναν άπο τους καρπούς των γνώσεών του. Μάς προσφέρεται η δυνατότης να γνωρίσωμε και τον επίσημον άνθρωπο. Ένα από τα πρώτα που άποτίεται ης σελίδες του βιβλίου, του δοκλιμοφόρου: «Επαγγελματική Έκπαίδεισις και Προσανατολισμός».

ΣΧΟΛΙΟΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑΤΟΣ (Β' Κορινθ. 8' 6—11)

Ή Έλεημοσύνη

Τού κ. ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΕΡΕΤΗ, καθηγητού

Έφ' όσον θα υπάρχουν εις τον κόσμον άντν άνδρες και έσπικαστας άνθρώποι θινάμενοι να βοηθών, οί λόγοι του Άποστόλου Παύλου, τούς όποιους διά άκούσασμεν εις τό άποστολικόν άνάγνωσμα της ήμέρας, θα διατηρήσιν θεμελιώδη διά την κοινωνίαν μας σησισιαν.

ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΩΞΕΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΚΟΙΝΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΡΙΣΙ.— Υπάρχει μία Κοινή Άγορά της Ιατρικής, όπου έπιστήμονες, από άδελφούς συνεργάται κάθε χρόνο και άνταλλάσσουν τις γνώσεις τους για τα γενικά ιατρικά προβλήματα του κόσμου, αλλά και για τα ειδικά στην Ευρώπη. Οι γιατροί αυτοί πραγματοποιούν τη διασκέχη τους στο Μπιου της Γαλλίας, κάνουν ανακοινώσεις, γνωρίζουν το περιεχόμενον των έρευνών τους και υποδεικνύουν μέτρα προστασίας για την ζωηρότητα της υγείας των κατοίκων.

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΜΑ

Οι φίλοι του γραμματισμού, δια κάθε πληροφοριών σχετικά με τν γραμματισμόν και γενικά τον φιλοτελισμόν, δύναται να άποτεινώνται τηλεφωνικά στο 23-78 και να έμμετρούνται άμεσα ή να έπισκεπώνται το φιλοτελικόν γραφείον Γεωργίου Χαρακόπου Μισούλη 36. Άγοράζομεν γραμματισμόν κοινής άλλολογραφίας σφραγισμένον.

9 φορολογίσιοι ίπποι
10 φορολογίσιοι ίπποι

SIMCA 1301
SIMCA 1501

ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΛΕΙΟΝ ΜΙΜΗ ΡΑΛΛΗ
ΠΑΛΛΙΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΤ ΣΑΝΤΩΝΗ Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ 77 ΤΗΛ. 28-95 — ΠΑΤΡΑΙ (Παραπεύρω Νέου Ταχυδρομείου)

- ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΝ
- ΣΧΟΛΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ
- ΤΣΑΝΤΕΣ ΣΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ
- ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΚΑΙ ΛΙΑΝΙΚΗ ΤΙΜΑΙ ΩΡΙΣΜΕΝΑΙ

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ ΕΙΜΘΑ ΟΙ ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΙ

59 - 13
Με ένα τηλεφώνημά σας στο 59-13, έμμετρούσθε με τον καλύτερο τρόπο, από τα πλέον συγκροτημένα της πόλεώς μας

ΣΤΕΓΝΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΔΙΣΠΡΟΡΥΧΩΝ

RAPID
ΜΙΑΟΥΛΗ 48

ΔΥΤΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ FIAT-SIMCA Άγιου Άνδρέου 93 Τηλ. 41-28 Πάτρα

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ: Φαβιέρου 16 - Τηλ. 49.93 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ: Ρήγα Φερραίου 104 - Τηλ. 71.413

Στο βιβλίο του κ. Διον. Μιτάκη συναντά ο άσκηστικός μέγιστος — άδίστατος — γλάσσο και διαδέχεται πίσω από ης άκαρπύμενος στους ακούτους του νέου θεσμού γραμμής του, την εύρησιν του συγγραφέως. Υπάρχει συγκρατημένη έξοδικήσεως και γνώσεων άπερσάντων. Στο χος του η διακρίνει, αν νέων για να σταδιοδρομήσουν επαγγελματικά. Η κοινωνία δεν έχει ανάγκη μόνον έπιστημόνων. Η τεχνική έξέλιξις θέλει κάλυψη άπο τεχνικούς. Στο σημείο τουτο έπιπέθει και το Κράτος και ο επαγγελματικός σύμβουλος. Χωρίς και να παραβλέπη την ούσιαν της κλαστικής παιδείας. Άναφερόμενος στις άκρότητες και σε κείνο, που έαποθεώων πάς επαγγελματικός και μόνον άσυχολίας και έπιπέθεισε γραμμή, με διακριτικότητα και λεπτή έρωσιν ο φιλόλογος: «Κατά τινος δέ ποτάν η άσπαστική μόρφωσις και ο πνευματικός πο λιπώσις είναι άδύνατοιτα ή θεωρητικόντα πράγματα, έξαγορευ-

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ Κ.Κ. ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΑΣ ΚΑΙ Κ.Κ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Φέρομεν εις γνώσιν Υμάν ότι διαθέτομε μαθητικά σήματα (ΚΟΝΚΑΡΔΕΣ) δια τούς μαθητάς και μαθητρίαι, συμφώνως τη Έγκυκλίω Διαταγή του Υπ. Παιδείας. Αϊ τιμαί αναλόγως της ποσότητος.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΨΩΜΙΑΔΗ
Πλατεία Καρύστη 3 — ΑΘΗΝΑΙ Τ.Τ. 124—Τηλ. 233-107

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ & ΞΕΝΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΟΥΝΑΔΗ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ — ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ

ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΔΕΞΕΑΣΤΟ ΓΑΜΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΒΑΠΤΙΣΙ
Η φίρμα μας, η καλύτερα εξηγήσις **ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ**
ΓΚΡΕΚΑ

ΕΠΙΠΛΑ ΤΕΧΝΗΣ
ΚΡΕΒΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑΙ — ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΙ — ΣΑΛΟΝΙΑ ΣΕ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΜΕΓΑΛΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑΙ ΠΑΗΡΩΜΗΣ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ **Β. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ και Σία**
ΕΡΜΟΥ 43

ΠΛΑΣΤΙΚΑ-ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΣΤΑ ΝΕΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΟΥΝΑΔΗ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ — ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ